

Pro	Komise Rady HMP pro cyklistickou dopravu (KCD)		
tomni	Stanislav Kozubek – předseda komise, Ing. Arch. Tomáš Cach, Ing. Vratislav Filler, Ph.D., Ing. Michal Švadlenka, Pavel Karas, Ing. Filip Kolerus, Martin Kontra, Ing. Daniel Mourek, Ing. Pavel Polák, RNDr. Miroslav Prokeš, Tomáš Prousek, Pavlína Hořejšová Mgr. Sylva Švihelová – tajemnice		
Hosté	Bc. Marek Bělor, Stanislav Pfeifer, Mgr. Jaroslav Mach, David Horatius, Lucie Chadrabová, Ing. Ladislav Malý, Petr Coufal,		
Omluveni	Ing. Arch. Irena Mádlová, JUDr. Monika Krobová Hášová, Ing. Květoslav Syrový, Mgr. Petr Štěpánek, CSc.		
Zpracovala	Sylva Švihelová	Počet stran 3	Datum 7. 3. 2017 17:00 – 19:30

Hlasování o usnesení (souhlasí - nesouhlasí - zdržel se)

1. KONTROLA PLNĚNÍ ÚKOLŮ

číslo úkolu jednání/pořadí	znění úkolu	zodpovědná osoba	termín plnění	Stav
10/3	Znovu zažádat Prahu 1 o realizaci cykloobousměrek: Spálená – bude se realizovat Opletalova – zamítané stanovisko P1, zažádáno znovu, zamítnuto znovu Šeříková, Jungmannova, Celetná a Barvířská – zatím nežádáno Bude zažádáno znovu v souvislosti se ZPS	RFD (David H.)	průběžně	Co bylo možné vyřešeno, zbytek se bude řešit v rámci ZPS
19/5	Poslat členům KCD návrh smlouvy na provoz sčítačů cyklistů v navazujícím období.	S. Pfeifer	5. 3. 2017	rozpracované termín posunut na 4. 4. 2017
20/1	Oživit projekt od DIPRO na úsek Kačerov-Labuť. Na zbytek úseku zpracovat ZK a zadat pro zpracování studie.	RFD (David H.)	7. 3. 2017	nesplněno termín posunut 4. 4. 2017
20/2	Ověřit vedení cyklistů připravované dokumentaci mimoúrovňové křižovatce Aviatická x Lipská zpracovávané ŘSD ČR.	RFD (David H.)	7. 3. 2017	splněno

2. REPORT STAVU AKCÍ TSK

Michal Švadlenka za TSK podrobněji představil stav akcí uvedených v tabulce s pravidelným reportem o postupu příprav a realizaci.

Studii k akci Lihovar nechalo vypracovat RFD v roce 2016. Možnosti nově navržené signalizace se řeší s panem Tomkem, TSK.

3. OKRUŽNÍ KŘIŽOVATKA ČAKOVICKÁ X LETŇANSKÁ X KE KLÍČOVU

Pan Petr Coufal (projektant PRO-CONSULT s.r.o.) představil nejnovější verzi projektu OK.

Usnesení 21.1:

Komise konstatuje, že elipsovité tvar OK je z hlediska provozního a bezpečnostního velmi nevhodný.

Komise doporučuje vrátit se k variantě se standardní OK (v souladu s platným DÚR), případně alternativně se dvěma malými OK.

Komise žádá:

- **Minimalizovat plochu vozovek, zvětšit plochu dlážděného středového prstence na úkor asfaltového okružního pásu a obdobně doplnit zvýšené dlážděné pojezdové plochy v oblasti všech nároží tak, aby byl zklidněn průjezd motorových vozidel a zabráněno možným přímým průjezdům.**
- **V návaznostech křižovatkových ramen zajistit možnost zřízení ochranných jízdnic pruhů pro cyklisty (tzn. minimálně 8 m)**
- **V rámci všech navržených pěších ploch umožnit doplňkový chráněný legální cyklistický provoz (režim C7a + E13 + V8c)**
- **O předložení opraveného návrhu k projednání v KCD**

(schváleno 10-0-1)

4. ZIMNÍ ÚDRŽBA CYKLOTRAS

Komise se shodla na nedostatečné a nespojitě zimní údržbě CT.

Úkol 21/1: Poslat Vráťovi požadavky na zimní údržbu CT, které by měly být zahrnuty do plánu zimní údržby už pro zimní období 2017/18.

O: Všichni

T: 15. 3. 2017

5. REPORT NEHODOVOSTI

Vráťa Filler představil analýzu nehodovosti cyklistů na území hl. m. Prahy.

Úkol 21/2: Zadat analýzu nehodovosti cyklistů na území hl. m. Prahy.

O: RFD

T: 4. 4. 2017

6. HLAVNÍ PÁTEŘNÍ TRASA A2 – PROZNAČENÍ

Projektantem Malým byl představen projekt revitalizace značení CT A2. Komise ho shledala jako nedostatečný a upozornila na řadu chyb. Projektant byl následně požádán o zapracování úprav, které mu budou prostřednictvím RFD dodány a doporučila následně svolat koordináční schůzku.

Úkol 21/3: Poslat Davidovi Horatiovi (RFD) připomínky k projektu revitalizace značení A2. Následně, po zapracování připomínek bude svoláno koordináční jednání.

O: Všichni

T: 15. 3. 2017

7. FINANCOVÁNÍ LOKÁLNÍCH CT

Úkol 21/4: Zpracovat návrh na vyhodnocování žádostí o financování CT od MČ.

O: RFD

T: 4. 4. 2017

8. RŮZNÉ

Úkol 21/5: Zajistit průjezdný profil (minimálně 90 cm) na levobřežním předpolí lávky přes Berounku podvěšené pod Radotínským mostem.

O: RFD

T: 4. 4. 2017

Komise doporučuje reklamovat nový povrch „Zlaté stezky“ v úseku mezi přemostěními Freyovy a Poděbradské, konkrétněji v místě od přemostění U Elektry nad ulicí Modrého až k ohybu stezky

k Poděbradské. Povrch po uzavření stezky v roce 2016/jaro 2017 nebyl uveden do původního stavu a nad všemi podjezdy vznikly vyšší i nižší boule/zvlnění, výraznější na pravé straně směrem od centra.

Bod jednání	číslo úkolu jednání/pořadí	znění úkolu	zodpovědná osoba	termín plnění
4	21/1	Poslat Vráťovi požadavky na zimní údržbu CT, které by měly být zahrnuty do plánu zimní údržby už pro zimní období 2017/18	Všichni	15. 3. 2017
5	21/2	Zadat analýzu nehodovosti cyklistů na území hl. m. Prahy.	RFD	4. 4. 2017
6	21/3	Poslat Davidovi Horatiovi (RFD) připomínky k projektu revitalizace značení A2. Následně, po zapracování připomínek bude svoláno koordinační jednání.	Všichni	15. 3. 2017
7	21/4	Zpracovat návrh na vyhodnocování žádostí o financování CT od MČ.	RFD	4. 4. 2017
8	21/5	Zajistit průjezdný profil (minimálně 90 cm) na levobřežním předpolí lávky přes Berounku podvěšené pod Radotínským mostem.	RFD	4. 4. 2017

V zápise běžně využívané zkratky:

CT, CS	cyklistická trasa, cyklostezka
IPR	Institut plánování a rozvoje hl. m. Prahy
KCD	Komise Rady hlavního města Prahy pro cyklistickou dopravu
MČ	městská část
MHMP	Magistrát hlavního města Prahy
MUK	Mimoúrovňová křižovatka
RFD	Odbor rozvoje a financování dopravy
RTT	Rekonstrukce tramvajové trati
TT	Tramvajová trať
TSK	Technická správa komunikací hlavního města Prahy
ROPID	Regionální organizátor Pražské integrované dopravy
SFDI	Státní fond dopravní infrastruktury
SSZ	Světelná signalizační zařízení
SVCM	Severovýchodní cyklistická magistrála
ZK	Zadávací karta
DPP	Dopravní podnik hl. m. Prahy

Příští jednání KCD se uskuteční 4. 4. 2017

Zapsala: Sylva Švihelová

Ověřil: Stanislav Kozubek